Un ordre de grandeur
du prix d’'une baguette de pain
peut étre :

A : 1 centime
B : 10 centimes
C: 1€
D: 10€
E : 100€

de caisse.

Simplifier les calculs
dans un probleme.

Exemple : Voici mon ticket

J’ai 15€ dans mon porte-
monnaie. Cela suffira-t-il ?
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réponse est slirement fausse.

Par contre, les réponses
0,85€ ou 1,20€ sont
vraisemblables.

0’40 Moins de 1€
0,37 Moins de 1€
0,13 Moins de 1€

15€ suffiront. Le total ne
dépasse méme pas 12,08¢€.

Controler la vraisemblance
d’une réponse.

Exemple : Une seule de ces
réponses est vraisemblable.
Laquelle ?






